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«A MaTeMaTUKYy YyXXe 3aTeM YUYUTb
cnepnyer,

YTO OHA YM B NOPAAOK NPUBOAUT ».
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2. KoOMInIOHEeHTHI NIPpH
YMHOXXEHHH Ha3bIBaIOTCH:

a) caAaraemoe, caaraeMoe;

0) MHOXXKHTEAB, MHOXHTEAD;

B) YMEHBIIIa€MO€, BHIYHTAEMOE.

A\ 3. IIpun ymHOXkeHHH yHCAQ Ha
O moAyuyHTHCS:

0) Toxke UHCAO.

4. IIpu yMHOXXEeHHH YHCAA Ha 1
IIOAYYHTBCS:

a) 1; 0) ToxKe YHCAO.

5. Pe3yAbBTaT YMHOXEHHS HAa3bIBAETCH:
a)pa3HOCTB; O0) npou3BeacHHE;

B) cyMMa.



3amMeHUTe CrioXeHue
YMHOXEHUEM:
3+3+3+3=
4+4+4=
2+2+2+2+2=

BcTaBbTe YMucna Tak, YToObl
paBeHCTBAa CTanu BepHbIMU:
702 = 2¢ |
3¢5 =| |3
Qe |= 79
[ |6 = 610

CpaBHuTeE:
103 * 310
8e2 * 28
6°1 * 6°0

7°4 * 46
93 * 3¢9
9°5 * 51



3amMeHUTe CrioXeHue
YMHOXEHUEM:
3+3+3+3=34=12
4+4+4=4+3=12
2+2+2+2+2=25=10

BcTaBbTe YUcna Tak, YToObl
paBeHCTBa CTanvn BEepPHbIMMU:

702 =2+ 7
35 =503
) Qe| 7= 79

/°6 =610

CpaBHuUTeE:
103 = 310
8e2 = 28
6°1 > 60
7°4 < 4+6
9e3 = 39
55 > 5e1




[TepemecTuTenbHbIN 3aKOH YMHOXEHM.




